Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 

«МБОУ Карьевская СОШ»

На основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 24.02.2015 г. № 80-р «О проведении камеральной проверки в МБОУ «Карьевская средняя общеобразовательная школа» и плана  ревизий (проверок) управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края на 2015 год проведена плановая камеральная проверка в МБОУ «Карьевская средняя общеобразовательная школа» за проверяемый период с 01.07.2013 года по 31.12.2014 года.

При проведении проверки установлены нарушения:

1. Согласно п. 6.2 Учетной политики школы на 2014 год, срок отчетности по командировочным расходам предусмотрен в течение 5 дней с момента возвращения из командировки. (Нарушение п. 26 Постановления Правительства РФ от 13 октября 2008г. № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки». В котором срок  отчета установлен в течение 3-х рабочих дней).  
2. При выдаче из кассы перерасхода по авансовому отчету излишне запрашивается заявление подотчетного лица.  При приеме средств в кассу за питание, в большинстве случаев выписывается приходный кассовый ордер на каждую квитанцию, когда согласно п. 167 инструкции  МФ РФ от 01.12.2010г. № 157н. предусмотрен прием в кассу согласно реестру.

3. В журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами встречаются случаи не соответствия расходов счетам аналитического учета (нарушение Приказа № 157н).

4. За весь проверяемый период с июля 2013г. по декабрь 2014г. числится переплата по авансовому отчету …………... в сумме 11,80 руб.
5. Брошюровка первичных учетных документов в журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками производится своевременно, но не в хронологическом порядке, что значительно затруднило проверку.

6. На 01.01.2015г. задолженность по плате за питание составила 17825,09руб., в том числе за сотрудниками 8 371,75руб., предоплата составила 10571,30руб. 

7. В ходе проверки по оплате за электроосвещение  и электроотопление и   установлены небольшие переплаты и недоплаты. Общая сумма переплаты-43,53 рубля, недоплаты-53,07 рублей.
8. Инвентарные карточки по учету основных средств недооформлены,  не заполнен раздел «краткая индивидуальная характеристика объекта».

9. Установлены замечания по присвоению объектам основных средств инвентарного номера. Согласно п 8.4 Учетной политики первая цифра должна соответствовать виду деятельности, т.е это или исполнение муниципального задания (4), или приносящая доход деятельность (2). Первая цифра номера 1,3,5 быть не должна, а в школе таких номеров большинство.     В нарушение п.99 инструкции МФ РФ от 01 декабря 2010г. № 157н  неверно в составе основных средств на балансе и за балансом, учитывается мягкий инвентарь (спортивная обувь) ботинки лыжные, коньки.  

10. В нарушение п.38 инструкции № 157н в составе материальных запасов учитывается Табло перекидное универсальное стоимостью 1400 рублей, бытовые вентиляторы стоимостью 494,70 и 616,92руб., которые следует учитывать за балансом в составе основных средств.

11. Инвентаризация по итогам года проведена по приказу директора школы от 01.12.2014г. №51, инвентаризация проведена не в полном объеме, не сняты остатки средств в расчетах. 
12. При проверке правильности начисления заработной платы установлена переплата на сумму 2064,73  руб., недоплата на сумму 776,4 руб.

13. Средний балл по ЕГЭ математике в 11-х классах 35,6 на 20,5 балла ниже планового показателя (56,1).

14. В трудовой  книжке ……………….сведения о работе внесены в раздел «сведения о награждении». (Нарушение Постановлению Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек», запись о работе вносится в раздел «сведения о работе».)

15. В трудовой книжке …………….. на титульном листе трудовой книжки отсутствует печать организации. (Нарушение п. 2.2 Постановлению Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69
16. В приказах: № 81 от 26.06.2014 г., № 79 от 24.06.2014 г., № 40 от 18.09.2013 г., № 36/1 от 02.09.2013 г. – отсутствует подпись директора.

17. В приказе № 58 от 13.05.2014 г., отсутствуют подписи директора и …………... В приказе № 17 от 29.05.13 г. отсутствуют подписи и.о. директора и ………………..

18. В приложении № 1 к приказу № 298 от 05.12.2013 г. «Об учетной политике учреждения» и приложении № 1 к приказу № 264 от 15.12.2014 г. «Об учетной политике учреждения» - ссылка на документ, который утратил силу.

19. В НПА имеются ссылки на документы, утратившие силу.

20. В должностных инструкциях- ссылка на документ который утратил силу.

21. При заключении контрактов (договоров),  в соответствии со статьей 93 Закона о контрактной системе, в преамбуле не во всех контрактах (договоров) указана ссылка на данную норму Закона о контрактной системе, как основание выбора способа определения поставщика.

22. В нарушении статьи 94 Закона о контрактной системе позже установленного срока размещены сведения об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru.
23. В муниципальных контрактах Заказчиком не прописана фиксированная сумма размера штрафа за ненадлежащее исполнение обязательств для поставщиков и заказчика в нарушении частей 5,8 статьи 34 Закона о контрактной системе, пункта 3 Правил.

24. В ходе выборочной проверки муниципальных контрактов (договоров), заключенных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе выявлены факты нарушения Заказчиком условий контракта.
Начальник                                                                                                    А.В. Буторина

